Общинска избирателна комисия Борован

ПРОТОКОЛ

№44/18.09.2017 г.


Днес 18.09.2017 г. /понеделник/ от 17:00 часа се проведе редовно заседание на ОИК-Борован. 

На заседанието присъстваха:
· Камелия Татарска – председател;

· Калин Ценов – зам. председател;
· Златко Манчев – секретар;
· Галина Белинска –член;

· Иван Иванов – член;
· Иван Карамелски – член

· Ивка Илиева – член
· Петрана Цветкова – член;

· Валя Димитрова – член;
· Валентина Иванова – член;
Отсъстващи:
· Емил Нинов – член;
Заседанието беше насрочено за 17.00 часа.Председателят констатира изискуемия съгласно чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс кворум за провеждане на заседанието, поради което то бе открито.
Господожа Татарска предложи заседанието да се води при следния дневен ред:
1. Разглеждане на постъпили нови предложения за регистриране на друг кандидат при отказ за регистрация или при обявяване на недействителност на регистрация за кмет на кметство Нивянин при провеждането на частичен избор за Кмет на кметство Нивянин ,общ. Борован на 08.10.2017 г.
2. Разглеждане на постъпили жалби и сигнали с оглед началото на предизборната кампания за провеждане на частичен избор за Кмет на кметство с.Нивянин Община Борован на 08.10.2017г.
3. Разни

Дневният ред бе подложен на гласуване.
Гласували 10 членове на ОИК – 
за – 10 / Камелия Татарска, Калин Ценов, Златко Манчев, Валя Димитрова, Петрана Цветкова,  Галина Белинска, Иван Иванов,  Иван Карамелски, Ивка Илиева, Валентина Иванова/, 
против – няма.


Предложението бе прието.

 

По т1 Разглеждане на постъпили нови предложения за регистриране на друг кандидат при отказ за регистрация или при обявяване на недействителност на регистрация за кмет на кметство Нивянин при провеждането на частичен избор за Кмет на кметство Нивянин ,общ. Борован на 08.10.2017 г.

Господожа Татарска: Няма постъпили нови предложения за регистриране на друг кандидат при отказ за регистрация или при обявяване на недействителност на регистрация за кмет на кметство Нивянин при провеждането на частичен избор за Кмет на кметство Нивянин ,общ. Борован на 08.10.2017 г.
По т.2 Разглеждане на постъпили жалби и сигнали с оглед началото на предизборната кампания за провеждане на частичен избор за Кмет на кметство с.Нивянин Община Борован на 08.10.2017г.
Председател Татарса: Няма постъпили жалби и сигнали с оглед началото на предизборната кампания за провеждане на частичен избор за Кмет на кметство с.Нивянин Община Борован на 08.10.2017г.
Т.3  Разни
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                 Камелия Татарска
                                                                        СЕКРЕТАР:

                                                                                            Златко Манчев
ПРОТОКОЛЧИК:

                           Валя Димитрова
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