Общинска избирателна комисия Борован
ПРОТОКОЛ

№39/02.09.2017 г.


Днес 02.09.2017 г. /събота/ от 09:00 часа се проведе редовно заседание на ОИК-Борован. 

На заседанието присъстваха:

· Камелия Татарска – председател;

· Калин Ценов – зам. председател;

· Златко Манчев – секретар;

· Петрана Цветкова – член;

· Валя Димитрова – член;

· Емил Нинов – член;

· Галина Белинска –член;

· Иван Иванов – член;

· Ивка Илиева – член.

· Иван Карамелски – член
· Валентина Иванова – член;
Отсъства:

няма
Заседанието беше насрочено за 09.00 часа. Председателят констатира изискуемия съгласно чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс кворум за провеждане на заседанието, поради което заседанието бе открито.

Госпожа Татарска предложи заседанието да се води при следния дневен ред:

1.Образуване на избирателни секции за провеждане на частични избори за Кмет на кметство Нивянин на 08.10.2017г.На основание Заповед №273/30.08.2017 г. на Кмета на Община Борован за утвърждаване на единната номерация на избирателните секции в Кметство Нивянин, община Борован 
2.Определяне броя на членовете на секционните избирателни комисии и подвижна избирателна комисия на територията на Кметство Нивянин, общ. Борован при произвеждането на частични избори за кмет на Кметство Нивянин  насрочени за 08.10. 2017г.

3.Назначаване на специалист – експерт за подпомагане дейността на ОИК – Борован, при произвеждането на частични избори за кмет на кметство Нивянин, община Борован  насрочени за 08.10. 2017г.
4. Разни
Дневният ред бе подложен на гласуване.
Гласували 11 членове на ОИК – 
за – 11 /Камелия Татарска, Калин Ценов, Златко Манчев, Петрана Цветкова, Валя Димитрова, Емил Нинов, Галина Белинска, Иван Иванов, Ивка Илиева, Иван Карамелски, Валентина Иванова /, 
против – няма.


Предложението бе прието.


По т.1 Образуване на избирателни секции за провеждане на частични избори за Кмет на кметство Нивянин на 08.10.2017г.На основание Заповед №273/30.08.2017 г. на Кмета на Община Борован за утвърждаване на единната номерация на избирателните секции в Кметство Нивянин, община Борован
По точка1 Общинска избирателна комисия Борован с 11 гласа „ЗА“, против „НЯМА“  прие:

РЕШЕНИЕ
№ 195 – МИ
Борован, 02.09.2017 г.

ОТНОСНО: Образуване на избирателни секции за провеждане на частични избори за кмет на кметство с.Нивянин насрочени за 08.10.2017г.

На основание Заповед 273/30.08.2017 г. на Кмета на Община Борован за утвърждаване на единната номерация на избирателните секции в с. Нивянин Община Борован и решение №1530-МИ/НР/20.08.2015г. на Централната избирателна комисия, Общинска избирателна комисия - Борован

РЕШИ:

Утвърждава  единната номерация на избирателните секции  в  с. Нивянин Община Борован,  съгласно Заповед 273/30.08.2017 г. на Кмета Община Борован, за частични избори за кмет на кметство с.Нивянин насрочени на 08.10.2017г, както следва:

Номер на избирателна секция: 060500009

Адрес на избирателната секция: с. Нивянин - Сградата на ресторанта
 Решението подлежи на оспорване пред ЦИК по реда на чл. 88 от ИК.
По т.2 Определяне броя на членовете на секционните избирателни комисии и подвижна избирателна комисия на територията на Кметство Нивянин, общ. Борован при произвеждането на частични избори за кмет на Кметство Нивянин  насрочени за 08.10. 2017г.

По втора точка от дневния ред:

Общинска избирателна комисия Борован на основание чл.87, ал.1 и чл.92 от ИК с 11 гласа „ЗА“, против „НЯМА“  прие:

РЕШЕНИЕ
№ 196-МИ
Борован, 02.09.2017 г.
ОТНОСНО: Определяне броя на членовете на секционната избирателни комисии и подвижна избирателна комисия на територията на с.Нивянин Община Борован при произвеждането на частични избори за кмет на кметство с.Нивянин община Борован насрочени за 08.10. 2017г.

Общинска избирателна комисия – Борован на основание чл.87, ал.1 и чл.92 от Изборния кодекс

РЕШИ:

 Определя броят на членовете на секционната избирателна комисия  и подвижна избирателна комисия на територията на с.Нивянин Община Борован при произвеждането на частични избори за кмет на кметство с.Нивянин община Борован насрочени за 08.10. 2017г. да бъде, както следва:
за секция СИК 060500009  да бъде от 7 членове,  включително председател, заместник-председател и секретар;
 Решението подлежи на оспорване пред ЦИК по реда на чл. 88 от ИК
Т.3.Назначаване на специалист – експерт за подпомагане дейността на ОИК – Борован, при произвеждането на частични избори за кмет на кметство Нивянин община Борован  насрочени за 08.10. 2017г.

РЕШЕНИЕ
№ 197-МИ
Борован, 02.09.2017 г.
ОТНОСНО: Назначаване на специалист – експерт за подпомагане дейността на ОИК – Борован, при произвеждането на частични избори за кмет на кметство Нивянин, община Борован насрочени за 08.10.2017г.

Общинска избирателна комисия – Борован на основание чл.87, ал.1 от Изборния кодекс прие:

РЕШЕНИЕ № 197-МИ

Назначава Петрин Цветанов Иванов  с ЕГН ********** за специалист - експерт, който да подпомага дейността на ОИК- Борован и ще изпълнява следните функции, а именно – Поддръжка на електронните регистри и интернет страницата на ОИК-Борован, обявяване на протоколи, решения, съобщения и др. на интернет страницата на ОИК.

Специалист - експерта ще осъществява дейността си от датата на назначаването му до обявяване на окончателните изборни резултати от провежданите частични избори за кмет на кметство Нивянин, община Борован на 08.10.2017г..

Препис от решението да се изпрати на Община Борован за сключване на граждански договор с назначеното лице.

 Решението подлежи на оспорване пред ЦИК по реда на чл. 88 от ИК
Т.4  Разни- определяне на работното време на комисията.
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                         Камелия Татарска

СЕКРЕТАР:

                                                      Златко Манчев

ПРОТОКОЛЧИК:

                           Валя Димитрова
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