Общинска избирателна комисия Борован
ПРОТОКОЛ

№22/22.10.2015 г.


Днес 22.10.2015 г. /сряда/ от 14:30 часа се проведе извънредно заседание на ОИК-Борован. 

На заседанието присъстваха:
· Камелия Татарска – председател;

· Калин Ценов – зам. председател;

· Златко Манчев - секретар

· Петрана Цветкова – член;

· Валя Димитрова – член;

· Емил Нинов – член;

· Валентина Иванова – член;

· Иван Карамелски – член

Отсъстващи- Ивка Илиева – член; Галина Белинска –член; Иван Иванов – член;

Заседанието откри и води председателят на ОИК-Борован  госпожа Камелия Татарска.

Госпожа Татарска предложи заседанието да се води при следния дневен ред:

1. Разглеждане на постъпили жалби 
2. Разни
ПРЕДС. ТАТАРСКА: Имате ли други предложения? Предлагам да гласуваме.

Гласували 8 членове на ОИК – за – 8/Камелия Татарска, Калин Ценов, Златко Манчев, Петрана Цветкова, Валя Димитрова,  Емил Нинов,  Валентина Иванова , Иван Карамелски,/

против – няма.

Предложението бе прието.

По т.1 от дневния ред - Разглеждане на постъпили жалби 

ПРЕДС. ТАТАРСКА: 
Постъпила е жалба с вх. № 139/22.10.2015 г. от Петър Тодоров Цветковски – кандидат за кмет на община Борован от ПП БСП   .В сигнала се твърди, че насроченото от ПП БСП предизборно събрание за закриване на кампанията в село Борован на дата 22.10.2015г. , след като същите са заплатили и заявили ползване на салон на НЧ „Цани Иванов „ (за което представят доказателства) , то кметът на Община Борован е иззел ключовете от председателя на читалището, с което е попречил за организацията и е предоставил ключа на друга политическа сила.

След извършена обстойна проверка от Иван Карамелски,  Валя Димитрова, Валентина Иванова – членове на ОИК Борован включваща и посещение на място на съответното населено място и кметство, както и разговор с  кандидата за кмет на Община Борован от МК „ЗБОБ“ Десислава Тодорова   се установи, че агитационните материали на ПП БСП са свалени, знамената са оставени зад сцената.  Г-жа Нели Божиевска е заявила, че е предоставила свалените агитационни материали на сина на кандидат кмета от ПП БСП Петър Цветковски. По сцената и в салона на читалището няма следи от унищожени агитационни материали. 

Сградата на НЧ „Цани Иванов“ се е охранявала от 4 /четири/ джипа и множество охранители към момента на проверката от членовете на ОИК Борован.
    С писмо наш изх. №145/22.10.2015г. от ВРИД на Община Борован е изискана незабавна информация относно входираните в деловодната системна от заявления съответно от МК „Заедно за бъдещето на Община Борован“ и ПП БСП.

            От приложените към жалбата писмени доказателства и от представените  от ВРИД на Община Борован документи се установява по безспорен и категоричен начин , че ползването на големия салон на НЧ „ Цани Иванов“ е заявено от ПП БСП на 24.09.2015г. докато  МК „Заедно за бъдещето на Община Борован „ е заявила ползване на същия салон на 258.09.2015г. С нарочно писмо до Председателя на БСП Борован, последната е следвало да заплати сумата от 100лв. на касата на читалището което и сторено на 07.10.2015г. Също така с нарочно писмо до представляващия на МК „Заедно за бъдещето на Община Борован“, последната е уведомена , че на дата 22.10.2015г. въпросният салон е зает по искане на БСП, като изрично са показани свободните дати за ползване на същия.

            С оглед обстоятелството, че  съгласно чл.17 ал.2 т.1 от Закона за народните читалища Председателят организира дейността на читалището, което същият е и сторил, уведомявайки с нарочно писмо представляващия МК „Заедно за бъдещето на Община Борован „

            Независимо от поетите вече ангажименти кмет ВРИД на Община Борован  явно е разрешил в почти съвпадащи часове на една и съща дата  и едно и също място да бъдат проведени две предизборни събрания на две опониращи по между си политически сили, с което е създал предпоставки и условия за нарушаване на обществения ред.

 С нарочно писмо, отправено до ВРИД на Община Борован с копие до ОИК Борован с наш вх. №106 / 15.10.2015г. , г–н Цветковски сезира ВРИД на Община Борован за наличие на хипотезата на чл.181 ал.3  от ИК във вр. с член 12 ал. 1 и ал.2 от Закона за събранията, митингите и манифестациите за наличие на голяма опасност на от нарушаване на обществения ред. Вместо забрана за провеждане на предизборно събрание на една от двете политически сили (логично на по-късно подалата заявление за това), то ВРИД на Община Борован не само , че не издава такава, а по „най- брутален начин“ изземва ключовете от председателя на НЧ „Цани Иванов „  с. Борован.

Който е съгласен за уважение жалбата на г-н Петър Цветковски, моля да гласува.
Гласували 8 членове на ОИК – за – 7/Камелия Татарска, Златко Манчев, Петрана Цветкова, Валя Димитрова,  Емил Нинов,  Валентина Иванова , Иван Карамелски,/

против –1- Калин Ценов-зам. председател.

КАЛИН ЦЕНОВ – ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

ОСОБЕНО МНЕНИЕ

След като прегледах жалба с вх. №139/22.10.2015г. подадена от Петър Цветковски – упълномощен представител на партия ,, Българска Социалистическа Партия ’’ констатирах, че  в жалбата има допуснати множество пропуски.


В жалбата е описано, че същият е платил за ползване на голямата зала на НЧ ,, Цани Иванов ‘’ 1907 за закриване на своята предизборна кампания, като е описал ,че предварително е украсил залата, но поради закриването и на друга предизборна кампания на друга политическа сила с по-ранен час на закриване, украсата му е била премахната и унищожена , а ключът от НЧ ,, Цани Иванов ‘’ 1907 е иззет от г-н Димитър Митев от Вр.И.Д кмета на Община Борован г-н Даниел Миронов.


По време на изземането на ключа не са посочени поне двама свидетели на събитието, за да придобият думите му тежест , както и нито една от двете страни не потърсена за отговор от членове на ОИК – Борован, в следствие на което ОИК – Борован не може да прецени истинността на думите му и не може да вземе адекватно и законосъобразно решение по изземането на тези ключове.


Относно украса, за която той твърди, че унищожена, бяха изпратени трима члена на ОИК – Борован, за да се произнесат по казуса. След огледа членовете на ОИК – Борован – Иван Карамелски, Валентина Иванова, Валя Димитрова констатираха, че украсата е  свалена  и предадена на представители на БСП за съхранение докато дойде техния ред за ползване на залата. 

Като причинител на тези ,,вреди’’ г-н Цветковски посочва партия ДПС, която няма регистрация за кмет на община, общински съветници, кметове на кметства. Същата партия съществува в регистрите на ОИК- Борован само и единствено като партия, която подкрепя местна коалиция.


Към жалбата г-н Цветковски е прикрепил заявление до Председателя на от НЧ ,, Цани Иванов ‘’ 1907 за ползване на голямата зала от името на ,,Коалиция за България ’’ , а същото заявление е подписно от Председателя на БСП г-н Петър Станев. Във всички документи, заявления, решения, удостоверения на ОИК – Борован партията е изписана партия ,,Българска Социалистическа Партия ’’ като същите са заявили, че това е правилното изписване наименованието на партията и, че такова ще бъде името изписано в изборните бюлетини на местните избори на 25.10.2015 г. Също така са представили удостоверение на ЦИК за регистрация, в което точно и ясно е упоменато точното наименование на същата политическа сила, което може да е предпоставка за записване на залата за всеки един от определените дни за закриване на предизборна кампания от същата партия под различни имена и възпрепядстването на своите опоненти да могат да се възползват от въпросната зала.


От предоставените документи установих, че е прикрепено заявление от Десислава Димитрова Тодорова – представител на МК ,, ЗАЕДНО ЗА БЪДЕЩЕТО НА ОБЩИНА БОРОВАН ’’ като доказателство, че внесеното от БСП заявление е няколко дни по-рано от това на г-жа Тодорова. На какво основание е изискано това заявление от Председателя на от НЧ ,, Цани Иванов ‘’ 1907  от БСП и в правото на какви? И на какво основание Председателя на от НЧ ,, Цани Иванов ‘’ 1907 го е предоставил на БСП?


Моето лично мнение е, че жалбата е пълна с пропуски, неточности и е закононесъобразна в следствие на което няма наличие от доказателства за съставяна на акт на Вр.И.Д. кмета.


С по-горните си думи обособявам защо аз гласувам по следния начин:

 - Оставя жалбата без уважение.

 - Против съставяна на АУАН на Вр.И.Д. кмета на община Борован.
ПРЕДС. ТАТАРСКА:

Гласували: 

за – 7 /Камелия Татарска, Златко Манчев, Петрана Цветкова, Валя Димитрова,  Емил Нинов,  Валентина Иванова , Иван Карамелски
против- 1 /Калин Ценов – зам.председател/
Предложението се приема.

РЕШЕНИЕ 
№ 134 МИ/НР
Борован, 22.10.2015

ОТНОСНО: Жалба с вх. № 139/22.10.2015 г. от Петър Тодоров Цветковски – кандидат за кмет на община Борован от ПП БСП .В сигнала се твърди, че насроченото от ПП БСП предизборно събрание за закриване на кампанията в село Борован на дата 22.10.2015г. , след като същите са заплатили и заявили ползване на салон на НЧ „Цани Иванов „ (за което представят доказателства) , то кметът на Община Борован е иззел ключовете от председателя на читалището, с което е попречил за организацията и е предоставил ключа на друга политическа сила.

РЕШЕНИЕ 
№ 134 МИ/НР
Борован, 22.10.2015

ОТНОСНО: Жалба с вх. № 139/22.10.2015 г. от Петър Тодоров Цветковски – кандидат за кмет на община Борован от ПП БСП   .В сигнала се твърди, че насроченото от ПП БСП предизборно събрание за закриване на кампанията в село Борован на дата 22.10.2015г. , след като същите са заплатили и заявили ползване на салон на НЧ „Цани Иванов „ (за което представят доказателства) , то кметът на Община Борован е иззел ключовете от председателя на читалището, с което е попречил за организацията и е предоставил ключа на друга политическа сила.

            С писмо наш изх. №145/22.10.2015г. от ВРИД на Община Борован е изискана незабавна информация относно входираните в деловодната системна от заявления съответно от МК „Заедно за бъдещето на Община Борован“ и ПП БСП.

            От приложените към жалбата писмени доказателства и от представените  от ВРИД на Община Борован документи се установява по безспорен и категоричен начин , че ползването на големия салон на НЧ „ Цани Иванов“ е заявено от ПП БСП на 24.09.2015г. докато  МК „Заедно за бъдещето на Община Борован „ е заявила ползване на същия салон на 258.09.2015г. С нарочно писмо до Председателя на БСП Борован, последната е следвало да заплати сумата от 100лв. на касата на читалището което и сторено на 07.10.2015г. Също така с нарочно писмо до представляващия на МК „Заедно за бъдещето на Община Борован“, последната е уведомена , че на дата 22.10.2015г. въпросният салон е зает по искане на БСП, като изрично са показани свободните дати за ползване на същия.

            С оглед обстоятелството, че  съгласно чл.17 ал.2 т.1 от Закона за народните читалища Председателят организира дейността на читалището, което същият е и сторил, уведомявайки с нарочно писмо представляващия МК „Заедно за бъдещето на Община Борован „

            Независимо от поетите вече ангажименти кмет ВРИД на Община Борован  явно е разрешил в почти съвпадащи часове на една и съща дата  и едно и също място да бъдат проведени две предизборни събрания на две опониращи по между си политически сили, с което е създал предпоставки и условия за нарушаване на обществения ред.

 С нарочно писмо, отправено до ВРИД на Община Борован с копие до ОИК Борован с наш вх. №106 / 15.10.2015г. , г–н Цветковски сезира ВРИД на Община Борован за наличие на хипотезата на чл.181 ал.3  от ИК във вр. с член 12 ал. 1 и ал.2 от Закона за събранията, митингите и манифестациите за наличие на голяма опасност на от нарушаване на обществения ред. Вместо забрана за провеждане на предизборно събрание на една от двете политически сили (логично на по-късно подалата заявление за това), то ВРИД на Община Борован не само , че не издава такава, а по „най- брутален начин“ изземва ключовете от председателя на НЧ „Цани Иванов „  с. Борован.

С оглед горното и на  основание чл.87, ал.1, т.1 и т.22 и чл.88, ал.1 от ИК и във връзка с гореизложеното, Общинска избирателна комисия Борован.

РЕШИ:
УВАЖАВА жалбата на Петър Тодоров Цветковски  – кандидат за кмет на община Борован от ПП БСП и с оглед правомощията на ОИК Борован, Председателят следва да състави АУАН на  ВРИД на Община Борован  за извършено нарушение на чл.181 ал.3 във връзка с чл. 12 ал.1 и ал.2 т.2 от Закона за събранията, митингите и манифестациите като на лицето евентуално следва на бъде наложена глоба съгласно чл. 495 от ИК.

            Следва да се окаже на жалбоподателя да сезира Районна Прокуратура  гр. Бяла Слатина .

            Възлага на председателя на ОИК Борован да състави на ВРИД на Община Борован АУАН за извършено административно нарушение посочено по- горе.

           Решението може да се обжалва по реда на чл. 88, ал. 1 пред ЦИК в срок до три дни от обявяването.

 

По т.2 от дневния ред: Разни
Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.
Следващо заседание на 23.10.2015 год. от 14:00 часа
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                         Камелия Татарска

                                                          СЕКРЕТАР:

                                                                                      Златко Манчев
                                                          ПРОТОКОЛЧИК:                               

                                                                                      Валя Димитрова

5

